
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни «Електронні сервіси в господарській діяльності» 

 

Курс та семестр у якому планується вивчення: 3 курс, 5-й семестр 

Освітній ступінь, для якого рекомендується дана дисципліна: Бакалавр, 

ОПП «Правоохоронні інформаційні системи» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Електронні сервіси в 

господарській діяльності» є формування у здобувачів вищої освіти 

професійних компетентностей у сфері правового регулювання господарської 

діяльності з використанням порталів електронних сервісів у процесі 

здійснення юридично значущих дій щодо збирання, отримання професійної 

інформації, у дозвільній діяльності, у процесі вчинення електронної 

ідентифікації, електронних правочинів тощо.  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Електронні сервіси в 

господарській діяльності» є система національного законодавства та 

міжнародно-правових актів, які регулюють здійснення юридично значущих 

дій щодо отримання електронних послуг фізичними й юридичними особами 

відповідно до європейських вимог, електронної ідентифікації, 

автоматизованого обміну даними між інформаційнотелекомунікаційними 

системами органів влади, розміщення й отримання інформації у сфері 

дозвільної діяльності, користування наборами відкритих даних, реєстраційних 

дій у процесі здійснення господарської діяльності, реєстрації прав, обліку 

відповідних ресурсів тощо, електронного документообігу, вчинення 

електронних правочинів субʼєктів господарювання й інше, із застосуванням 

інформаційно-комунікаційних технологій – електронних сервісів, 

інноваційних досягнень правової науки, міжнародного досвіду та 

правозастосовної практики у цій сфері.  



Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Електронні 

сервіси в господарській діяльності» є отримання здобувачами вищої освіти 

ОПП «Правоохоронні інформаційні системи» теоретичних знань і формування 

у них практичних умінь і навичок з самостійного вирішення практичних 

проблем, які виникають у процесі господарської діяльності зі застосуванням 

електронних сервісів.  

Ця дисципліна має міждисциплінарний характер. Вона інтегрує 

відповідно до свого предмета знання з інших освітніх і наукових галузей: 

юридичних, технічних і соціальної комунікації. 

Перелік тем: Тема 1. Теоретико-правові засади становлення і розвитку 

електронних сервісів у господарській діяльност. Тема 2. Організаційно-

правові засади електронних сервісів у господарській діяльності. Тема 3. 

Електронний документообіг у господарській діяльності. Електронна 

взаємодія. Електронна ідентифікація. Тема 4. Електронні сервіси у сфері 

організації господарської діяльності. Тема 5. Електронна комерція. Тема 6. 

Обліково-сервісне забезпечення господарської діяльності. 

Форма контролю: залік 

Мова викладання: українська 


